

Вырезка из газеты

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

от . . . . . 31 ИЮЛ 1949

Псков

Газета № . . . . .

## Окончание театрального сезона

Театральный сезон закончился. В репертуар Псковского драматического театра им. А. С. Пушкина было включено семь пьес. Наибольшим успехом пользовалась пьеса Барянова «На той стороне». Спектакль был поставлен двадцать раз, обсуждался на конференциях зрителей и получил высокую оценку. Оживлённый обмен мнениями вызвала у молодёжи постановка пьесы «Овод» по одноимённому роману Войнич. Хорошо приняли зрители пьесу Сафронова «Московский характер».

К 150-летию со дня рождения А. С. Пушкина на сцене театра его имени была поставлена пьеса Деля «Александр Пушкин». В этом спектакле, как бы подводящем итоги театрального сезона, видна творческая зрелость артистов.

Присутствовавший на этом спектакле президент Академии наук СССР С. И. Вавилов сообщил следующее: «Спектакль считаю удачным. Текст пьесы хорошо составлен, в нём нет значительных отступлений от истины, в то же время он интересен и даёт хорошее представление о жизни Пушкина в Михайловском. Артист, игравший Пушкина, хорошо справился со своей трудной ролью (не совсем удачен был грим). Прекрасно была представлена Арина Родионовна; очевидно, роль её исполняла опытная артистка. Вполне на месте артист, изображавший Пушкина. Обитатели Тригорского были показаны правильно. Декорации отличные».

Впервые за несколько лет театры Пскова выполнили полугодовой финансовый план. Театр имени А. С. Пушкина работает на сниженной дотации, имея большие

расходы в связи с проведением Пушкинского юбилея, и тем не менее план по валовому сбору им выполнен на 102 процента.

Театр кукол дотации не имеет. Здесь план по валовому сбору выполнен на 103 процента.

Труппа Псковского драматического театра дала 85 спектаклей и концертов в районах области; особенно часто выезжали туда во время весенне-полевой кампании. В Качановском, Печорском и Пыталовском районах местные организации принимали живейшее участие в работе театра, оказывали ему всяческое содействие. Но в Карамышевском и Серёдкинском районах постановки спектаклей срывались по вине местных организаций.

В августе небольшая группа выедет в районы с пьесой Островского «Не в свои сани не садись».

Новый сезон откроется пьесой братьев Тур «Особняк в переулке». В репертуар будут включены пьесы «Егор Булычёв и другие» — Горького, «Я хочу домой» — Михалкова, «Кавалер Золотой Звезды» по одноимённому роману Бабаевского.

По обслуживанию юных зрителей большую работу провёл в районах Театр кукол, поставив за сезон 693 концерта и спектакля. В его программу включены концерты для взрослых, пользующиеся успехом. В будущем сезоне Театр кукол предполагает строить свою программу на местном материале.

**Н ЛЕБЕДЕВ,**

начальник областного Управления  
по делам искусств